Koláč, který pomáhá

U příležitosti Světového dne hospicové a paliativní péče organizuje Oblastní charita Rajhrad již tradiční sbírku KOLÁČ PRO HOSPIC. Jejím záměrem je veřejnosti prezentovat význam hospicové a paliativní péče, současně prostřednictvím veřejné sbírky podpořit péči o pacienty s nevyléčitelným onemocněním.
Sbírka se bude konat 9. října 2024 a výtěžek bude využit na pořízení zdravotnického a převazového materiálu, prostředků k ošetření ran a proleženin, včetně jejich prevence. Dále budou zakoupeny hygienické pomůcky, inkontinenční pomůcky, kosmetické přípravky, výživové přídavky a další bílkovinné doplňky stravy.
O pacienty v terminálním stádiu onemocnění pečuje tým složený z lékařů, všeobecných a praktických sester, sociálních pracovníků, psychologů, pečovatelů, duchovních a dobrovolníků 24 hodin denně, 7 dní v týdnu. Zaměřuje se především na úlevu od bolesti, předchází proleženinám, mírní nevolnost, zvracení a jiné potíže, které mohou provázet jejich onemocnění. Důraz je kladen na individuální přístup, důstojnost, bezpečí a maximální komfort pacientů.
Podrobné informace o sbírce budou aktualizovány na webových stránkách www.rajhrad.charita.cz.
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